Zarzad Drog i Mostow w Lublinie

Wydziat Zamoéwien Publicznych

ul. Krochmalna 13j, 20-401 Lublin, tel.: 81 466 57 10, fax: 81 466 5701
e-mail: zamowienia@zdm.lublin.eu, www.zdm.bip.lublin.eu

ZP-PS.221.1.40.2018 Lublin, dnia 21.08.2018 r.

Do zainteresowanych

Dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na: ,,Rozbudowe Al. Ractawickich w Lublinie od Ronda
Honorowych Krwiodawcow (wraz z rondem) do skrzyzowania z ul. Lipowa,
ul. Poniatowskiego od Al. Ractawickich do wiaduktu nad Al. Solidarnosci wraz
z rozbudowa kanalizacji deszczowej odprowadzajgcej sScieki deszczowe
z ul. Poniatowskiego w kierunku ul. Snopkowskiej do wlotu W-11 rzeki Czechowki
wraz z urzadzeniami podczyszczajacymi i dojazdem do obstugi tych urzadzen oraz
rozbudowa ul. Lipowej, od skrzyzowania z Al. Raclawickimi do skrzyzowania
z ul. Narutowicza”.

Zamawiajacy informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu wptynety nastepujgce zapytania.
Ponizej tre$¢ zapytan wraz z odpowiedziami.

1. Z odpowiedziami z dna 08.08.2018r Zamawiajgcy zamiescit zamienne projekty
sygnalizacji Swietinych. W zamieszczonych materiatach brak jest projektow dla
skrzyzowan z ulicami Legionowg i Sowiniskiego. Prosimy o zamieszczenia brakujgcych
projektow.

Odpowiedz:

W przekazanych materiatach z dnia 08.08.2018 znajdujg sie projekty sygnalizacji
Swietlnej. Ul. Legionowa jest w katalogu dla ulicy Spadochroniarzy, natomiast ul.
Sowinskiego w katalogu Poniatowskiego. Ul. Legionowa jest wiaczona do
czterowlotowego skrzyzowania Al. Ractawickich z ul. Spadochroniarzy. Ul. Sowinskiego
jest wigczona do czterowlotowego skrzyzowania Al. Ractawickich z ul. Poniatowskiego.

2. Brak jest na planie sytuacyjnym obiektu Wp20 (przytacze do studni S17) oraz odcinka
sieci od WP25 do studni — wnosimy o uzupetnienie dokumentacji.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo
zamowien publicznych (j.t. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z p6zZn. zm.) dokonuje zmiany
zapisow zapatczanka nr 1 do SIWZ poprzez zamieszczenie zamiennej] dokumentaciji
projektowej odwodnienia drogi dla etapu | i || oraz zamiennej STWIORB D.03.02.01
kanalizacja deszczowa. Zmianie w zakresie kanalizacji deszczowej ulega réwniez
zatacznik nr 8 do SIWZ - kosztorys ofertowy (etap | i Il).
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3. Brak jest profilow n/w odcinkéw sieci — wnosimy o uzupetnienie dokumentacii:

Wp25-8§20; Wp206-S50.1; Wp92.1-S60; Wp106-S68; Wp107-S68;, Wp108-S69;
Wp109-S69; Wp133.1-520.1-S88; S94.2-594; S95.2-S95; K3-K2; istniejacy rurociag
w miejscu posadowienia studni S16 (kaskada ? — wigczenie na znacznej wysikosci).
Odpowiedz:
Zamawiajgcy dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo
zamowien publicznych (j.t. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pdzn. zm.) dokonuje zmiany
zapisoéw zapatczanka nr 1 do SIWZ poprzez zamieszczenie zamiennej dokumentacji
projektowej odwodnienia drogi dla etapu | i || oraz zamiennej STWIORB D.03.02.01
kanalizacja deszczowa. Zmianie w zakresie kanalizacji deszczowej ulega réwniez
zatgcznik nr 8 do SIWZ — kosztorys ofertowy (etap 1 i l1).

4. Brak jest w dokumentacji danych wymiarowych oraz rodzaju materiatu dla studni
S303(sr. i mat.); S10.1 (8r.); S20.1 ($r. i mat.); S94.1 i S94.2 ($r. i mat.); S95.1, S95.2
i K3 (r. i mat.).

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wskazuje wymiary i materiaty studni:
S303 - Studnia Dn1200mm betonowa

S10.1 — Studnia Dn1200mm betonowa

S20.1 — Studnia Dn1200mm betonowa

S94.1 - Studnia Dn1200mm betonowa

S94.2 - Studnia Dn1200mm betonowa

S95.1 - Studnia Dn1200mm betonowa

S§95.2 - Studnia Dn1200mm betonowa

K3 - Studnia Dn1500mm GRP

5. Prosimy o wyjasnienie, z jakiego materiatu nalezy wykona¢ kaskady przy studniach be-
tonowych — wg STWIORB kaskady winny by¢ z rur kamionkowych, na rysunku szcze-
gotowym studni kaskadowej wykonane one sg z rur PP. Biorgc pod uwage dostepnosé
i popularno$¢ proponujemy rury PE do wykonania kaskad.

Odpowiedz:

Kaskady przy studniach betonowych nalezy wykonaé z PP. Zamawiajgcy dziatajgc
zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(.t. Dz. U. 2 2017 r. poz. 1579 z pdZn. zm.) dokonuje zmiany zapiséw zapatczanka nr 1
do SIWZ poprzez zamieszczenie zamiennej STWIORB D.03.02.01 kanalizacja desz-
czowa.

6. Prosimy o wyjasnienie, z jakiego materiatu nalezy wykona¢ kaskady przy studniach
GRP - na rysunku szczegétowym studni wystepujg kaskady z rur PVC natomiast na
profilach przykanalikéw z rur PP.

Odpowiedz:
Kaskady Dz200mm przy studniach GRP nalezy wykona¢ z PVC.
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7. Czy studnia $1.1 ma by¢ z osadnikiem — w dokumentacji sa dwa rézne profile inaczej
okreslajgce rzedng dna?
Odpowiedz:
Studnie S1.1 nalezy wykona¢ bez osadnika.

8. Jakie sg prawidtowe Srednica studni S89, S90, S91, S92, S93, S94 — na profilu 03.13
podana jest DN 1500, natomiast na profilu 03.14 DN 1200 ?

Odpowiedz:
Prawidtowa srednica dla studni GRP nr $89, S90, S91, S92, S93, S94 to Dn1500mm.

9. Na profilu 03.08 opisane jest wtgczenie ze studni S303 zaréwno do studni S15 jak row-
niez do studni S17 — prosimy o wyjasnienie.
Odpowiedz:
Studnie S303 nalezy potgczy¢ kanatem Dz400PP ze studnig S17.

10. Prosimy o wyjasnienie jakiego typu wygrodzenia do rozbiorki nalezy wyceni¢ w pozycji
nr 50 kosztorysu branzy drogowej (etap 1) tj. ,rozbiérka wygrodzern pozostatych”.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo
zamowien publicznych (j.t. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pdzn. zm.) dokonuje zmiany
zapisow zapatczanka nr 8 do SIWZ - kosztorysu ofertowego w branzy drogowe;.
Do wyceny nalezy przyja¢é ogrodzenia z elementéow stalowych (pozycja 50) oraz
ogrodzenia z siatki stalowej (pozycja 50a).

Jednoczesnie Zamawiajacy dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004
r. Prawo zamoéwien publicznych (j.t. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pézn. zm.) dokonuje
zmiany zapisow zatacznika nr 1 do SIWZ poprzez zamieszczenie planéw sytuacyjnych
z lokalizacjg ogrodzen do rozbiérki, kolorem niebieskim zaznaczono ogrodzenia
z elementow stalowych, a kolorem czerwonym zaznaczono ogrodzenia z siatki stalowej.

11. Prosimy o wyjasnienie jakiego typu ogrodzenia do rozbidrki nalezy wyceni¢ w pozycji
nr 47 kosztorysu branzy drogowej (etap 1) tj. ,rozbiérka ogrodzenia (do przeniesienia)”.
Czy w tej pozycji nalezy réwniez wyceni¢ ponowne ustawienie ogrodzenia?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo
zamoéwien publicznych (j.t. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z p6ézn. zm.) dokonuje zmiany
zapisow zatgcznika nr 8 do SIWZ kosztorys ofertowy w zakresie branzy drogowe;.

Do wyceny nalezy przyja¢ rozbiorke wygrodzenia segmentowego U-12 (przy
ul. Poniatowskiego, rysunek D-02.07). W pozycji nr 47 kosztorysu ofertowego branzy
drogowej (etap I) nalezy wyceni¢ rozbiérke i ustawienie nowego wygrodzenia.

12. Wg SST DM.00.00.00 Wykonawca, demontujgc ogrodzenia posesji w zwigzku z pro-
wadzonymi robotami, zobowigzany jest do zabezpieczenia terenu posesji poprzez wy-
konanie nowego ogrodzenia z zachowaniem bram i furtek. Prosimy o wskazanie ktére
ogrodzenia, bramy i furtki nalezy wykonaé¢ ponownie.
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Odpowiedz:
Po rozbiorce istniejgcych ogrodzeri Wykonawca ma obowigzek zabezpieczenia terenu
posesji przed dostgpem osob trzecich z zachowaniem dojscia i dojazdu.

Pozostale zapisy specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia pozostajg bez zmian.

W zatgczeniu:

- zamienna dokumentacja projektowa odwodnienia drogi dla etapu | i I,
- zamienna STWIORB D.03.02.01 kanalizacja deszczowa,

- plany sytuacyjne z lokalizacjg ogrodzen,

- nowe, obowigzujgce kosztorysy ofertowe dla etapu | i Il.

UWAGA! W przypadku kosztorysu — Gaz PSG Etap | ofertowy — aktualna pozostaje
wersja zamieszczona w dniu 05.07.2018 r.

DYREKTOR
Zarzadu Orog i Mostow w,l,%hme
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